



ISSN 2522-1116

**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ЗАПОРІЗЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

**НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО СТУДЕНТІВ, АСПРАНТІВ, ДОКТОРАНТІВ І
МОЛОДИХ ВЧЕНИХ**

ЗБІРНИК ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ

**науково-практичної конференції з міжнародною участю
молодих вчених та студентів**

**«Актуальні питання сучасної медицини і
фармації - 2021»**

15 – 16 квітня 2021 року



ЗАПОРІЖЖЯ – 2021

УДК: 61

А43

Конференцію зареєстровано в Укр ІНТЕІ (посвідчення № 163 від 12.02.2021).

ОРГКОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ:

Голова оргкомітету: проф. Колесник Ю.М.

Заступники голови: проф. Туманський В.О., проф. Беленічев І.Ф.

Члени оргкомітету: проф. Візір В.А., доц. Моргунцова С.А., доц. Павлов С.В., доц. Лур'є К.І., доц. Кремзер О.О., доц. Полковніков Ю.Ф., доц. Шишкін М.А., д.біол.н., проф. Разнатовська О.М., ст.викл. Абросімов Ю.Ю., голова студентської ради Турчиненко В.В.

Секретаріат: ас. Данукало М.В., ст.викл. Борсук С.О.

Збірник тез доповідей науково-практичної конференції з міжнародною участю молодих вчених та студентів «Актуальні питання сучасної медицини і фармації – 2021» (Запорізький державний медичний університет, м. Запоріжжя, 15 – 16 квітня 2021 р.). – Запоріжжя: ЗДМУ, 2021. – 202с.

ISSN 2522-1116

Запорізький державний медичний
університет, 2021.

За результатами вивчення 2658 геномів ракових клітин, проведеного в рамках пан-ракового аналізу (PCAWG), було створено атлас і виділено 38 типів пухлин (Campbell P.J. et al., 2020), боротьба з якими вимагає різних підходів, від використання антимітотичних препаратів та певних доз опромінення до хірургічного втручання.

Ключовими субклітинними доменами, що використовуються як мішені або можуть стати ними для антимітотиків, є: а) область мітотичного веретена (mitotic spindle); б) ділянка кінетохори/центромери (kinetochore/centromeric region); в) центросома (centrosome); г) мітоплазма (mitotic cytoplasm) (Chan K.S. et al., 2012).

Висновки. Необхідно проводити детальний моніторинг ембріонального морфогенезу для виявлення мітотичних аномалій, а також пов'язаних з ними молекулярних та клітинних досліджень ракових пухлин.

ВАРІАНТНА АНАТОМІЯ ЛИЦЕВОЇ АРТЕРІЇ

Терещенко П. О.

Науковий керівник: асистент, к. мед. н. Чернявський А.В.

Кафедра анатомії людини, оперативної хірургії та топографічної анатомії

Запорізький державний медичний університет

Актуальність: у зв'язку зі зростанням попиту на косметичні процедури та хірургічні втручання в естетичній медицині, знання анатомічних варіантів лицевої артерії є важливим для мінімізації ускладнень при проведенні даних процедур на обличчі.

Мета: вивчення варіантної анатомії лицевої артерії та її гілок.

Матеріали та методи: було проаналізовано 13 статей із наукової бази Pubmed (2020 – 3, 2019 – 4, 2018 – 1, 2017 – 1, 2015 – 3, 2013 – 1), а також проведено анатомічне препарування стовбурів та гілок лицевих артерій та їх макроскопічне дослідження.

Отримані результати. За даними вітчизняних підручників з анатомії людини, лицева артерія кровопостачає шкіру та м'язи підборідної ділянки, верхньої та нижньої губ, крила та спинки носа, а також глотку, піднебінні мигдалики, м'яке піднебіння, піднижньощелепні слинні залози та слизову оболонку перегородки носа. Термінальною гілкою лицевої артерії є кутова артерія, яка бере участь у формуванні анастомозу із артерією спинки носа – кінцевою гілкою очної артерії.

Під час препарування стовбура лицевої артерії було визначено, що лицева артерія відгалужується від зовнішньої сонної артерії та віддає ряд гілок: висхідну піднебінну, підпідборідну, залозові, нижню та верхню губні та гілку перегородки носа, а бічна носова артерія є її кінцевою гілкою. Кутова артерія була відсутня з обох сторін.

У зв'язку із варіабельністю та особливостями топографії гілок лицевої артерії були досліджені сучасні класифікації лицевих артерій за типом розгалуження та їх частота спостереження. За результатами досліджень останніх років, лицева артерія з наявністю кутової зустрічається в середньому в 35 % випадків, а в 50 % спостережень термінальною гілкою лицевої артерії є бічна носова.

Висновки. Лицева артерія характеризується складною макроскопічною будовою та варіативністю гілок. Кутова артерія спостерігається лише в 35 % випадків.

ВПЛИВ SARS-COV-2 НА СИНТЕЗ І СТРУКТУРУ БІЛКА

Тітов В.С.

Науковий керівник: д.біол.н., професор Швець В.М.

Кафедра біологічної хімії

Запорізький державний медичний університет

Важкий гострий респіраторний синдром коронавірусу 2 (SARS-CoV-2) – ускладнення інфекційного захворювання викликане нещодавно виявленим вірусом, який відомий як COVID-19.

Мета дослідження: узагальнення наявних літературних даних з метою виявлення механізмів впливу коронавірусу на синтез білків людини та асоційованого з цим порушення вродженої імунної відповіді. Для дослідження здійснено критичний огляд інформації за зазначеною темою, а також детально опрацьовано публікацій наукової групи Мюнхенського університету та Університетської лікарні в Ульмі (ФРН), що опубліковані в виданні Science, та науковців Каліфорнійського технологічного університету у виданні Cell.